1.

Jaus

O
—

LR

‘_u_m_o
L
~H

.

ull

ok
Be
oL

~
ol

BH
ol

N




o™ |00

<t 10

2 3
@6? @2;1

2
©3§

@ 2

-

ul




= oL,

ohe H40] Uil

3.

e

ull




el

—

b~ o




) gn

EP[:"II_.
= -

5km

5.




[ Jorel gmre 42 MgoAe.

4448 =278 = [ ]+ 278

> =

[> e 4448

259 YAl Ure £5 Ad4E Thso] WAl Axtet
Uth UL 40 100 i OB R Ro]A L S0 & 100

ujgh et
44.48 + 2.78 = 4448 + 278




@20.088 +64.8 @ 20.088 + 6.48 ® 20088 + 648

@ 2008.8 + 6.48 ® 2.0088 + 0.648

B

5719 el o] ek 50k ol 0] 2442 2L
Aol @ g2elq ek £2 648 2 W50] B of

H7]9] LAl A L e 5 25 648 = 2o B 2 LAl 9]
Kol M 22 AL Yol e 7t 7MY &AL AdYtt ot
2kA] 20.088 + 64.8 2 o] 7HF F5Y T

@ 200.88 + 648

@ 2008.8 + 648

3 20088 + 648

@ 200880 + 648
® 2008.8 + 648




iy

>
> %

.I

n

16800

0.
I

P 42 100 Wi5HA Lol S 100 uigh e
168 + 0.14 = 16800 + 14




Os  GAI=Fol Hiet Aoz vlE Ae LA L,

@ @3 "ol Pt AES Al gy,

@ HEAzeE BAR} R S S ol=ka gyt
Q YA B2 17 At

@ dA=Fo] doz SRl T2 Yol gyt

G aA=d9 wee) mepe chrght.

~&B

B4 Wt o] Tt g

B34 BAzet RAZ} thit A

A= AHL 27 Er 1747} lonl, GOz Seli
we Qe




B
L

® awe Az Y

ol
NI

<+
I}

B
gl

i

ek,

Puct.

A=

SR ER:
OEPEERSSEEEEEEE DI

@ % wAze




® ol @ zAEe A
@ BAH A © g me

©FLCE

%

ER o] mefof| whet Z47)-5] o] 5ol %

gy




o

® Adr =

@ A& cwH

Aol o] A= it




o A=Y et

1,
HH
H2E




o

14. & AfEoA H ax=xo

LIEN

B!

H
lo

o

@% cLo=a

® WBea0oA

@® HuoeEan




1 1 1

+ = + = 4+ —

@5 ? @ 6 z ® 10
C>9+Z ® 7+=

1
®5+g=5x8:m

1
®6+?:6x7zm

1
4+—=4x10=40
® 10

1
@9+Z:9X4:36

1
@7+§=7x8:%




26
100

L. 2
100

2.392 +0.26

239.2

ul
RO

-i

239.2

ull
RO

.l

>

9.2

‘ 2.392 =+ 0.26

-

ul

239.2+26 =9.2

26

239.2 |
100 " 100




17. o= WeAle] 5g o A Aol A jh2 - sto] EhfAl L,

10.403 + 1.5

it

3
> e

. 6.94

A= AR 22| 7k2] A ArsHH
10.403 + 1.5 = 6.935 - -- 7} At}
o5 A AR Zpejof| A §HEHoHH 6.94 YU Th




A 0| 27} 24 /|9 27155 0] mAE Q] o} e S0] A Fa}
12.

>~

=i 7h

>
> "t 227

%

EAH O 71 24 7)) 7*71 = AolA7lE Ayt
Ao Zt7]5 0 BA ] 4= 12 x 3 = 36(7H),

Ho| 1242 = 14(7H)
A= 36 — 14 = 22(71) YUtk




19. S UAAE EX A AS BF 12A L (F37H)

@2.4+1.9:1---1.5 @ 234+11=21---0.3

(@)4.5+1.6:2-~13 @31.6+3.7:8~--0.2

® 9+0.35=25---0.25

@®24+19=1---05
@®45+16=2---1.3
@ 31.6+37=8---2




20. 500kg7HA & 4 Sl Eol71 7k YU o =ol7|tell BR AL
41.3kg Q) AFES E H7HR] & 5 QA T L

-

|oE

> E

500 +~ 41.3 = 12.106 - -- ©]|B2 123744 & 4= Q)5 Yt}




[\V]
|—l
2
re
4
i
o0
D
|o
f
i
Ir
2
£
et
D >'_\1|_,
flo
=)
2
inj

R

FSh B) = 29.9 + 8.6 = 3.4767 - --

22| 7kA] g2 eE & ¢ 3.5

=




22. 1000kg7HA] & &= Q&=

717} 68.5kg < °1 Absol 2 g7k &

C} -
H =

|oE

>
>

HE D 144

dejH o8 7t §

sleriek. o] Aziwlo] o]
% U

B

1000+-68.5 = 14.598 -

Afere wo2 Lehd 4 glo
ERfojof ghic.

whebd delulo]Holi 140] 2




St WHo] £¢71 48 cm o™, 141{]3*1?47} 152 cm Q1 =Z}H7]
AHYLE o] YAEY L] Eol= 2 em JU7F?

® 5cm @ 6cm @7(:111 @ 8cm ® 9cm

~&B

TZ7) 5L WO mofo] BZAFo| R oF W BAZE
gt

wabd g B E 8 Yt

g nAg 2] |t s,

(48 x2) + (8 x[_]) = 152(cm)

(152 — 96) + 8 = 7( cm)




— |t
NS
1,72
<t 1o

> |00

|-

— |

> oo | <F

— <O |00

e (©

— AN | oo

< O |~

© @

WAl Aol ezl

7V 2A He

o
A
o

Ne}

™
— <t 0O N[ b~ 1_6 A

D0 | D0 N~ [0 — | <H

i
2l

0

._. ._. ._. ._. ._.
O — | [N N[~ |0

@ 8 ® ©® ©




25.

- 1
AgmA) $7H 112w G o, ol Em AU

/
/|____/
/
1 1%111
2m
O 1 @ 2 ®)32 @ 42 ® 52
- n —m —m —m —m
5 5 5 5
2x1§x|:|:11%
1
Zx ><|:|:111
4 5
2
7 1
5><D_115
56
1 7 2 16
e =22 3
[=115+3 5XZ 5 = 35(m)




